

कार्यशाला आयोजित

कोटपुतली। स्थानीय राजकीय सरदार जनाना अस्पताल के सभागार में शुक्रवार को डिप्टी सीएमएचओ (प०क०) एवं जिला क्षय रोग अधिकारी डॉ. जयभगवान यादव की अध्यक्षता में टी. बी. मुक्त ग्राम पंचायत को लेकर खण्ड कोटपुतली की एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जयपुर से आये अधिकारी डॉ. सुधीर शर्मा, डॉ. रक्षा गुप्ता का डॉ. जयभगवान यादव द्वारा स्वागत किया गया। एस्टीएस सुरेश सैनी ने खण्ड कोटपुतली की प्रगति रिपोर्ट से अवगत कराया। रामरतन रावत द्वारा खुशी बेबी डिजिटल एपनएम अशा एप के माध्यम से घर-घर सर्वे करने का प्रशिक्षण दिया गया। डीटीओ द्वारा 2025 तक जिला कोटपुतली-बहरोड को टी. बी. मुक्त करने का संकल्प दिलाया गया। कार्यशाला में चिकित्सा संस्थानों में ओपीडी में आने वाले मरीजों का तीन प्रतिशत आवश्यक रूप से जांच करने के निर्देश दिये गये। यदि दो सप्ताह से लगातार खांसी, बुखार, वजन का घटना, चेस्ट पैन एवं थकावट हो तो नजदीकी स्वास्थ्य केन्द्र पर जाकर जांच कराने की बात कही। इस दौरान बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर, बीपीओ विजय तिवाड़ी, नितिका शेखावत, लालचन्द गुर्जर, महेन्द्र स्वामी, राजवीर गुर्जर, प्रेमचन्द, नृसिंह शरण शर्मा, रजत सिंह, राकेश कुमार यादव सहित सीएचओ व एएनएम आदि उपस्थित रहे।

महिंद्रा कार एवं बुलेट बाइक की टक्कर में दो युवकों की मौत

हादसे की रिपोर्ट मृतक के मामा ने दर्ज कराई है

राजगढ़। राजगढ़ बांटीकुई मार्ग पर गेट नंबर 142 नवनिर्मित आरोबी पर महिंद्रा कार एवं बुलेट बाइक की टक्कर में दो युवकों की मौत हो गई। गंभीर

■ हादसे में बाइक सवार युवक की मौके पर ही मौत हुई

घायल युवक दीपक पुत्र रामफूल की जयपुर ट्रामा सेंटर में मौत हो गई। पुलिस के अनुसार राजगढ़ बांटीकुई मार्ग पर स्थित नवनिर्मित आर ओ बी पर बांटीकुई की ओर से आ रही महिंद्रा कार एवं बुलेट बाइक में भीषण टक्कर हो गई। इस हादसे में बाइक सवार युवक निशांत पुत्र बट्टी प्रसाद 20 वर्ष निवासी भोली वालो का बास अलवर मार्ग राजगढ़ की मौके पर मौत हो गई। बाइक सवार युवक दीपक पुत्र रामफूल 22 वर्ष भोली वाला मोहल्ला अलवर मार्ग राजगढ़ हादसे में गंभीर घायल हो गया। इसे प्राथमिक उपचार के बाद राजगढ़ चिकित्सालय से रेफर कर दिया। इसकी ट्रामा सेंटर जयपुर में मौत हो गई। इस



हादसे के बाद मौके पर लोगों की भीड़ लग गई।

हादसे की सूचना पर चिकित्सालय परिसर एवं घटनास्थल पर लोगों की भारी भीड़ जमा हो गई। चिकित्सालय परिसर इमरजेंसी कक्ष में चिकित्सा कर्मियों को लोगों का भारी जमावड़ा होने से परेशानी का सामना करना पड़ा। इस हादसे की सूचना पर परिजनों का

हाल बेहाल हो गया। इस हादसे की रिपोर्ट मृतक के मामा राजेंद्र सैनी निवासी आम की वाल राजगढ़ ने दर्ज कराई है। रिपोर्ट में बताया कि उसका भांजा निशांत एवं दीपक घरेलू कार्य की वजह से बाइक पर सवार होकर सकट टाम जा रहे थे। पुलिसिया पर सामने से

महिंद्रा टायूवी के चालक ने तेज गति एवं लापरवाही से टक्कर मार दी जिससे उसके भांजे निशांत की मौत हो गई। मृतक के शव का पोस्टमार्टम करा कर पुलिस ने लाश परिजनों को सौंप दी।

सार-समाचार

रोशनी चौधरी रही प्रथम



निवाड़ी। राजकीय कन्या महाविद्यालय में शुक्रवार को महाराणा प्रताप कृतित्व एवं व्यक्तित्व पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. पानमल पहाडिया ने इस अवसर पर महाराणा प्रताप के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। इस अवसर पर प्राचार्य पहाडिया ने कहा कि महाराणा प्रताप से सभी को देशभक्ति की शिक्षा टाहवा करनी चाहिए। एनएसएस प्रभारी डॉ. छोट्टालाल मीणा ने बताया कि प्रतियोगिता में मुस्कान चौधरी प्रथम, अंतिम चौधरी द्वितीय तथा रोशनी महारव तृतीय स्थान पर रही। निर्णायक मंडल में डॉक्टर कैलाश महारव व डॉक्टर मुकेश मीणा रहे।

चारागाह भूमि पर कब्जा

सावरदा। सावरदा ग्राम पंचायत क्षेत्र सहित आसपास गिदानी, अखैपुरा ग्राम पंचायत क्षेत्रों में चारागाह भूमि पर कब्जा कर मकान बनाकर रह रहे ग्रामीणों को भारी परेशानी उठानी पड़ सकती है। निकटवर्ती ग्राम पंचायत चैनपुर के मोरसर गांव में हाल ही में आईकोर्ट के आदेश के बाद चारागाह भूमि में बसे करीब 53 कच्चे पक्के मकानों पर सरकारी बुलडोजर चलने वाला है। प्रशासन द्वारा मोरसर गांव के चारागाह भूमि में बने हुए सभी मकानों को चिह्नित कर दिया गया है। और प्रशासन द्वारा चिह्नित सभी मकानों को कभी भी जमींदोज किया जा सकता है। गौरतलब है चारागाह भूमि में बसे इन सभी घरों में बिजली, पानी आदि के सुविधा उपलब्ध होने के साथ ही प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पक्के मकान भी बने हुए हैं।

जनसुनवाई आज

दूदू। जिला कलेक्टर डॉ जितेंद्र कुमार सोनी शनिवार को दूदू जिला मुख्यालय पर जनसुनवाई करेंगे। इससे पूर्व जिला कलेक्टर डॉ सोनी 11 बजे जिला कलेक्ट्रेट में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेकर विभागीय कार्यों की समीक्षा करेंगे तथा दोपहर 1 बजे जिला कलेक्टर कार्यालय में जन सुनवाई करेंगे। इस दौरान जिला कलेक्टर द्वारा जिला मुख्यालय पर विभिन्न कार्यालयों का निरीक्षण भी किया जायेगा।

ए.डी.एम. का स्वागत

कोटपुतली। कोटपुतली बार एशोसिएशन ने शुक्रवार को अध्यक्ष एड. दयाराम गुर्जर के नेतृत्व में एडीएम ओमप्रकाश सहारण का माला, साफा पहनाकर एवं गुलदस्ता भेंटकर स्वागत किया गया। उल्लेखनीय है कि एडीएम योगेश कुमार डागुर का अलवर स्थानान्तरण हो जाने पर उनके स्थान पर एडीएम ओमप्रकाश सहारण द्वारा कार्य भार ग्रहण किया गया है। इस दौरान उपाध्यक्ष सुशील कुमार यादव, कोषाध्यक्ष ज्योति शर्मा, सत्यवीर पायला, अनिल कुमार तंवर, डिप्टी चौधरी, अनिल आर्य समेत अन्य अधिकृतगण मौजूद रहे।

सुनील बंसल का जन्मदिन मनाया

कोटपुतली। कस्बे के मूल निवासी एवं भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री सुनील बंसल का जन्मदिन शुक्रवार को भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा बडे ही धूमधाम व हार्शोल्लास के साथ मनाया गया। इस मौके पर विभिन्न सेवा कार्यों का आयोजन किया गया। भाजपा नेता मुकेश गोयल के नेतृत्व में कस्बा स्थित श्री जयसिंह गौशाला में गौ सवामणी का आयोजन किया गया। वहीं नागाजी की गौर स्थित मोक्ष धाम पर कार्यक्रमों में वृक्षारोपण किया।

खो- खो प्रतियोगिता का समापन

देवली। शुक्रवार कोयहांउच्च माध्यमिक संस्कार विद्या मंदिर में जिला स्तरीय 68 वी बालिका खो- खो प्रतियोगिता का समापन कार्यक्रम आयोजित किया गया। उच्च माध्यमिक संस्कार विद्या मंदिर के निदेशक आरपी धाकड़ ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जिला शिक्षा अधिकारी शारीरिक शिक्षा मुख्यालय टोक राम प्रसाद मीणा व कार्यक्रम के अध्यक्ष मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी शरणम मीणा रहे। इस प्रतियोगिता में 17 वर्षीय टीम में प्रथम विजेता रा.उ.मा.वि टाम सेंदरिया द्वितीय विजेता रा.उ.मा.वि ग्राम भरथला रही इसी प्रकार 19 वर्षीय टीम में प्रथम विजेता रा.उ.मा.वि. टाम खिडगी व द्वितीय विजेता रा.बा.उ.मा.वि टाम झिलाय रही। जिला स्तरीय प्रतियोगिताएं पीएम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय देवली के खेल मैदान में 17 सितंबर से 20 सितंबर तक आयोजित की गई। इस मौके पर

जिला प्रतिनिधि हंसराज मीणा ने अपने उद्बोधन में बताया कि खेल को खेल की भावना से ही खेलना चाहिए और बालिकाओं को समाज में सर्वश्रेष्ठ मार्ग दृष्टा का स्थान देते हुए कहा कि यदि बालिकाएं चाहे तो घर परिवार व समाज में नशाबंदी और भ्रूण हत्या बंद कर सकती हैं। इसी प्रकार मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी प्रधान मीणा ने बच्चों को अनुशासित रहकर खेलने की शिक्षा दी।

बांटीकुई में बनाये जाने वाले आर.रो.बी. का विरोध

प्रतियोगिता का समापन

टोक। दत्तवास् राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सिरौही में शुक्रवार को 68वीं जिला स्तरीय हैडबॉल प्रतियोगिता का समापन समारोह जिला शिक्षा अधिकारी टोक मीना लसाडिया एवं एपीसी टोक श्योप्रसाद मीणा मुख्य अतिथि सुरेंद्र बेनीवाल की अध्यक्षता में समापन हुआ। प्रतियोगिता समारोह में जिला शिक्षा अधिकारी मीना लसाडिया ने संबोधित करते हुए विद्यार्थियों को कहा कि कठोर परिश्रम और अनुशासन से ही जीत सुनिश्चित होती है। विद्यार्थी इसी प्रकार धैर्य एवं निष्ठा के साथ टीम बनाकर टोक जिले का नाम रोशन करें। कार्यवाहक प्रधाचार्य शिवराज महारव ने बताया कि 68वीं जिला स्तरीय हैडबॉल प्रतियोगिता 17 सितंबर से 20 सितंबर तक चली। इस टोक जिला स्तरीय प्रतियोगिता में कुल 42 टीमों के 17 वर्ष व 19 वर्षीय छात्र-छात्राओं ने हैडबॉल प्रतियोगिता में भाग लिया।

बांटीकुई। बांटीकुई बचाओ संघर्ष समिति के बैनर तले एक 21 सदस्यीय व्यापारी प्रतिनिधि मण्डल बांटीकुई शहर में आरओबी सैनी स्कूल रोड एवम् दीसा कटूमर हाइवे के समन्वय में दीसा सांसद मुरारी लाल मीणा एवं जिला कलेक्टर देवेन्द्र कुमार एवं भाजपा जिला अध्यक्ष प्रभुदयाल शर्मा से मिलकर एक जापन सौंपा। जिसमें प्रतिनिधि मण्डल द्वारा उन्हें इन सभी का विकल्प सुझाया गया एवम् सभी ने व्यापारियों की बात को अच्छे से सुना एवं प्रतिनिधि मण्डल को संतोषजनक आश्वासन दिया। संघर्ष समिति के तत्वाधान में दीसा सांसद और जिला कलेक्टर को सौंपा जापन। जापन में बताया कि राज्य सरकार द्वारा बांटीकुई कस्बे में बनाया जाने वाला आरोबी (रोड ओवर ब्रिज) एवं सैनी स्कूल रोड के चौड़ाईकरण व दीसा कटूमर हाइवे के निकलने से हजारों की संख्या में लोग बेघर व रोजगार विहीन हो जाएंगे। जबकि एकमात्र वैकल्पिक



संघर्ष समिति के तत्वाधान में जिला कलेक्टर को सौंपा जापन।

मार्ग से पूरे बांटीकुई विधानसभा क्षेत्र का विकास होना संभव है जिसे वर्ष 2००८ से लगातार क्षेत्रिय विधायक एवं स्थानीय विधायक द्वारा पुरजोर तरीके से इस योजना को पूरा करने की पहल कर केंद्रीय रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव से लोकसभा क्षेत्र सांसद मुरारीलाल मीणा के साथ मिलकर इस कार्य को करवाया जाना चाहिए।

बांटीकुई विधानसभा क्षेत्र के लिए हजारों सालों तक एक वरदान के रूप में साबित होगी। इस कार्य के लिए स्थानीय विधायक द्वारा पुरजोर तरीके से इस योजना को पूरा करने की पहल कर केंद्रीय रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव से लोकसभा क्षेत्र सांसद मुरारीलाल मीणा के साथ मिलकर इस कार्य को करवाया जाना चाहिए।

वार्षिक कलशाभिषेक

सांभर में पेयजल योजना पर संकट के बादल

सांभरझील। चारभुजा नाथ मंदिर परिक्षेत्र व इसके नीचे की तमाम बस्तियों के सैकड़ों लोगों को इस साल के अंत तक भी प्रदेश सरकार की ओर से मंजूरी की गई करीब 5 करोड़ 49 लाख रुपये की पेयजल योजना का लाभ मिलता आसानी से नजर नहीं आ रहा है। तत्कालीन मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के शानन के समय पेयजल योजना को मंजूरी मिली और वर्तमान प्रदेश सरकार की मुखिया भजनलाल शर्मा ने इसकी प्रशासनिक और वित्तीय स्वीकृतियां जारी की। इस योजना में एक उच्च जलाशय का निर्माण सहित उन तमाम पुरानी

पेयजल लाइनों को बदला जाना है जो विगत कई दशकों से जर्जर हो चुकी है। चारभुजा नाथ मंदिर के ऊंचे इलाके में बसे लोगों तक पानी की सपनाई विगत 30 सालों से प्रेशर से नहीं पहुंच पा रही है। यहां के लोगों ने सेकंडों दफा विधायक, चेयरमैन और तमाम जनप्रतिनिधियों के अलावा विभाग को हाथ जोड़कर भी निवेदन किया कि उनकी पेयजल समस्या का समाधान करें लेकिन विभाग कुछ भी करने में असमर्थ ही रहा। अब जैसे जैसे प्रोजेक्ट को मंजूरी तो मिल गई लेकिन उच्च जलाशय के लिए नगर पालिका भूमि उपलब्ध नहीं

करवा पा रही है और न ही भूमि की कोई सुनिश्चिता बन सकी है। यद्यपि लोगों के दुखों को देखते हुए यहां की पार्षद ज्योति कुमावत ने प्रति टीकमचंद कुमावत ने तो अपनी स्वयं की भूमि भी उच्च जलाशय निर्माण के लिए सरकार को देने तक की घोषणा कर डाली। सभी तमाम औपचारिकताएं पूरी हो चुकी है। पहले इसका निर्माण नगर पालिका की जिम्मे सांपा था, लेकिन सरकार ने जब देखा कि यह इतना बड़ा काम पालिका के बस की बात नहीं है तो फिर बाद में इस काम की जिम्मेदारी जलदाय विभाग को सुपुर्द कर दी।

वार्षिक कलशाभिषेक

निवाड़ी/गुंसी। आर्यका विज्ञाश्री माताजी के सानिध्य में श्री दिगंबर जैन सहस्त्रकूट विज्ञातीर्थी गुंसी में वार्षिक कलशाभिषेक का आयोजन किया गया जिसमें श्रद्धालु का सैलाब उमड़ लगे। चारतुर्मास कमेट्री के कार्यअध्यक्ष सुनील भांजा ने बताया कि सर्वप्रथम आर्यका विज्ञाश्री माताजी के सानिध्य में भगवान शान्तिनाथ का अभिषेक पंचामृत अभिषेक एवं शान्तिभारा की गई उसके पश्चात 10 लक्षण उपवास एवं तैलां करने वालो का कमेटी द्वारा सम्मान किया गया एवं उसके पश्चात वार्षिक अभिषेक का आयोजन किया गया। माला पहनने का सौभाग्य दिनेश कुमार, योगेंद्र कुमार, जितेंद्र कुमार झिलाय परिवार को प्राप्त हुआ।

अधिकारी नेहा यादव ने संभाला पदभार

किशनगढ बास। गौण याई अनाज मंडी किशनगढ बास के मंडी सचिव पद पर नेहा यादव ने पदभार संभाला। किशनगढ बास गौण याई मंडी घोषित किए जाने के बाद यह मंडी सचिव के पद पर प्रथम नियुक्ति की गई है। करीब 2 साल पहले कांडोस राज में किशनगढ बास गौण याई मंडी को अधिकृत घोषित किया गया था। अधिकृत घोषित किए जाने के बाद से खैरथल मंडी सचिव के पास अतिरिक्त कार्यभार था। किशनगढ बास गौण याई अनाज मंडी का अतिरिक्त कार्यभार संभाल रहे खैरथल मंडी सचिव सुरेंद्र कुमार सैनी ने बताया कि नवंबर 2022 में किशनगढ बास मंडी को सरकार की ओर से अधिकृत घोषित किया गया था। घोषित किए जाने के बाद यह किशनगढ बास में अधिकारी की प्रथम नियुक्ति है। लेकिन मंडी अध्यक्ष सहित समिति सदस्यों के पदों पर कांग्रेस राज में नियुक्ति कर दी गई थी। हालांकि भाजपा सरकार के आने के बाद सरकार नियुक्ति खत्म किए जाने के बाद से अभी तक अध्यक्ष व समिति की नियुक्ति नहीं की गई है। अध्यक्ष रमेश अग्रवाल ने बताया कि शुक्रवार को खैरथल मंडी सचिव सुरेंद्र कुमार सैनी ने गौण याई मंडी सचिव के पद पर नेहा यादव को पदभार ग्रहण करा चार्ज सौंपा। इस दौरान व्यापारियों की ओर से पदभार संभालने पर अधिकारी नेहा यादव व अतिरिक्त कार्यभार संभाल रहे

खैरथल मंडी सचिव सुरेंद्र कुमार सैनी का माला पहनकर पुष्प कुष्ठ भेंट कर स्वागत किया गया। कारोबार संभालने के बाद अधिकारी नेहा यादव ने व्यापारियों व प्रभारी अधिकारी अभिनंदन जैन के साथ चार्ज कर मंडी की विस्तार से जानकारी ली। स्वागत के दौरान अनाज मंडी अध्यक्ष रमेश चंद्र अठावाल विनोद गोयल धीरज अठावाल विकास गोयल रिंकु गोयल डिंपल गोयल नितिन अठावाल अभय यादव बनवारी लाल गुप्ता गिरांज गुप्ता मांगीलाल गुप्ता निमित्त गोयल रज्जु गुप्ता अशोक गुप्ता धनश्याम गुप्ता प्रेम गुप्ता राकेश गुप्ता कोकी गुप्ता भावत गुप्ता पंकज गुप्ता आदि व्यापारी मौजूद रहे।

नट समाज को मुख्य धारा में लाने की मांग

दूदू। राजस्थान भातू समाज संघ जिला अध्यक्ष सुखपाल राज नट उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा को प्रतिनिधि मंडल के साथ ज्ञापन पेश कर नट समाज के परिवारों को रोजगार की धारा में जोड़ने की मांग की है। नट ने बताया कि समाज विभाजन में भी पैतृक व्यापार के धंधे में मिल है तथा अपना परिवार का पालन करने को मजबूर है। सरकार द्वारा इस समुदाय के लिए सर्वे कराया जाकर स्वरोजगार के लिए प्रेरित किया जाए तो समाज का विकास संभव है, साथ ही बताया कि युवा इस समाज में आज भी डिग्रियां लेकर घूम रहे हैं लेकिन रोजगार नहीं मिल पा रहा है सरकार से मांग की है कि इस समाज को प्राथमिकता दी जाकर रोजगार उपलब्ध कराया जावे।

स्वच्छता से सामाजिक परिवर्तन संभव : धानका

टोक। मुख्य कार्यकारी अधिकारी परशुराम धानका की अध्यक्षता में शुक्रवार को कलेक्ट्रेट सभागार में स्वच्छता ही सेवा अभियान-2024 के संबंध में बैठक आयोजित हुई। इस दौरान व्यापार मंडल, एनजीओ, रोटेरी क्लब, रीको, होटल, बार, डॉक्टर, ट्रक एंड ट्रांसपोर्ट, वेजिटेबल एंड फ्रूट, प्राइवेट स्कूल एवं बार एसोसिएशन, सराफा, प्राइवेट बस, युनियन के साथ चर्चा कर इस महत्वपूर्ण अभियान में अपनी सहभागिता निभाने पर जोर दिया। सभी ने स्वच्छता अभियान में अपनी सक्रिय भागीदारी पर सुझाव दिए। इस दौरान एडीएम सुरेश चौधरी भी मौजूद रहे।

■ टोक कलेक्ट्रेट सभागार में स्वच्छता ही सेवा अभियान की बैठक आयोजित हुई

बैंक अधिकारी ज्यादा से ज्यादा लोगों तक पहुंचाएं राहत

कोटपुतली। केन्द्र एवं राज्य सरकार की लोक कल्याणकारी योजनाओं का प्रभावी क्रियान्वयन सुनिश्चित करने के लिए जिले के अग्रणी बैंक जल्द से जल्द अपने ऋणलक्ष्यों को हासिल करें ताकि प्रत्येक जरूरतमंद तक राहत पहुंचाई जा सके। यह कहना है अतिरिक्त जिला कलेक्टर ओम प्रकाश सहारण का। सहारण ने यह बात शुक्रवार को जिला कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित हुई जिला स्तरीय समीक्षा एवं सलाहकार समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए कही। बैठक में अतिरिक्त कलेक्टर ओम प्रकाश सहारण ने कहा कि सरकार द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं का लाभ प्रत्येक अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाना हम सभी का कर्तव्य एवं दायित्व है। इसके लिए अधिकारियों को सभी योजनाओं को जमीनी स्तर पर लागू करने के लिए पूर्ण ईमानदारी से प्रयास करना होगा। उन्होंने अधिकारियों को राजीविका, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, किसान क्रेडिट कार्ड योजना, जन-धन योजना, जीवन ज्योति योजना, सुरक्षा बीमा योजना, अटल पेंशन स्कीम सहित अन्य योजनाओं के बेहतर एवं प्रभावी क्रियान्वयन के निर्देश भी दिये। अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने बैंक में अधिकारियों को साइबर अपराध पर रोकथाम के लिए प्रभावी कदम उठाने के निर्देश भी दिये। बैंक में जिला कलेक्टर ने वार्षिक साख योजना 2024-25 पुस्तिका का विमोचन भी किया।

कलेक्टर ने स्कूलों का निरीक्षण कर मिड डे मील की गुणवत्ता जांची

खैरथला। जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने शुक्रवार को खैरथल सेटेलाइट हॉस्पिटल सहित कोटकासिम के एस्डीएम कार्यालय पुलिस थाना व गांव हरसोली और आर में संचालित राजकीय स्कूलों का आकस्मिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया और अधिकारी कार्मिकों को उपस्थित रिजिस्टर का अवलोकन कर प्रभारी अधिकारियों को आवश्यक सुधार करने के लिए निर्देश दिए।



कलेक्टर किशोर कुमार ने स्कूलों का आकस्मिक जायजा लिया।

जिला कलेक्टर सुबह 9 बजे सेटेलाइट हॉस्पिटल पहुंचे और वहां उपस्थित रिजिस्टर का अवलोकन कर हॉस्पिटल का निरीक्षण करते हुए सफाई व्यवस्था को देखा और मरीजों से अस्पताल में मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। इस दौरान कलेक्टर ने जिला चिकित्सा अधिकारी अरविंद गेट व अस्पताल प्रभारी को हॉस्पिटल कंपाउंड में खड़ी झाड़ियों को हटवाने व जरूर भावनाओं की मरम्मत करने के निर्देश दिए। इसके बाद जिला कलेक्टर ने हरसोली गांधी राजकीय विद्यालय व उच्च माध्यमिक विद्यालयों का निरीक्षण कर मिड डे मील की

व्यवस्था देखी भोजन की गुणवत्ता को चेक किया। बच्चों की क्लास रूम में पहुंचकर कलेक्टर ने शैक्षणिक गुणवत्ता को देखा और विद्यालय प्रभारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। बाद में जिला कलेक्टर कोटकासिम उपखंड कार्यालय पहुंचे और वहां एस्डीएम कार्यालय का निरीक्षण कर जनसुनवाई की और टामाओं की समस्याओं पर

अधिकारी को समाधान करने के निर्देश दिए। इस दौरान कलेक्टर ने एस्डीएम से कार्यालय में लंबे समय से लंबित कोर्ट केंसों की जानकारी ली और निर्देश दिए कि 5 वर्ष से अधिक समय के कोर्ट केंसों का प्राथमिकता से निस्तारण किया जाए। कलेक्टर ने निरकास अधिकारी से टामाीण क्षेत्र में वरंगा व विभाग द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं की समीक्षा की

घरेलू सिलेण्डरों के व्यावसायिक उपयोग पर कार्रवाई जारी

कोटपुतली-बहरोड। जिला रसद अधिकारी संदीप माथुर ने बताया गया कि खाद्य विभाग द्वारा घरेलू गैस सिलेण्डरों के व्यवसायिक उपयोग को रोकने के संबंध में चलाये जा रहे अभियान के तहत जिला कोटपुतली-बहरोड में आज भी नीमराना स्थित हीरो चौक पर श्याम किराना स्टोर पर घरेलू गैस सिलेण्डर (14.2 किग्रा.) से छोटा सिलेण्डर नौन आई.एस.आई. पेट्रोमैक्स में अवैध रूप से गैस रिफिलिंग (पीतल की बांसूरी से) करते हुए पाया गया, इस दुकान से 5 घरेलू सिलेण्डर (14.2 किग्रा.) व एक छोटा सिलेण्डर जब्त किये गए। इस प्रकार दुसरी दुकान श्री अन्नपूर्णा रेडीमेड एण्ड जनरल स्टोर से तीन घरेलू सिलेण्डर (14.2 किग्रा.) व एक छोटा सिलेण्डर पाये गए पीतल की बासूरी जब्त किए गए। इस प्रकार घरेलू गैस सिलेण्डर से छोटे सिलेण्डरों की अवैध रिफिलिंग करते हुए कुल 8 घरेलू सिलेण्डर (14.2 किग्रा.) व 2 छोटे सिलेण्डर तथा 2 पीतल की बासूरी जब्त की गई। रसद विभाग की टीम द्वारा जिला रसद अधिकारी संदीप माथुर के नेतृत्व में प्रवर्तन निरीक्षण विधायपाल यादव, अमित कुमार एवं विश्राम गुर्जर द्वारा कार्यवाही की गई। घरेलू गैस सिलेण्डरों के दुरुपयोग/अवैध रिफिलिंग इत्यादि के विरुद्ध आगे भी सघन अभियान संचालित किया जायेगा।